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OGHapy)KHBaJTHCb JIK'B TIOMEHIEHUSIX. IS PUEMa TTRILH HACEKOMbIE, MPLI3YHbI W CEIBI HX
KIBHE AEATCIEHOCTH?

Hdalner
n/n
l VIMeeTcs i B Oprasmsaniy Merio?
A). na, 1% BCeX BO3PACTHBIX FPYRI U PEUMOB (Y HKUHOHHPOBAHHA OPraHH3aLNH +
b) 113, Ho 6e3 yuera Bo3pacTHbIX rpynn
B) Her
2 BRIBEILICHO JIM IMIIAYHOE MEHIO 1191 03HAKOMIICHHA pomuTenett u AeTeH?
A) ma t
B) wer i
3 BriseticHo Jjin emeﬂHeBHoe MEHIO B YIOGHOM A8 03HAKOM/IEHHs poameﬂeﬁ 1 fietel mecte?
B)-wer u
4 B memo O’I‘C)’TCTByIOT MIOBTOPEI 611&011'7
A) n1a, o BcéM IHSAM
B) met, mmeroTest. TOBTOPBI B CMEXHEIE THA +
5 B MEHIO m‘cyrcmyro'r 3anpemennsle 6imona n nponymm?
A) ma </~
B) ner
6 COOTBETCTBYET JIH PeIIAMEHTHPOBAHHOE LAKIHTHLIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB ITHILH PEXUMY =
" | DYHKUMOHHPOBAHUS OpraHuzariin? :
A) ma o+
b) mer
7 Ecre s B oprammsammu TIpAKa3s o COSIAHUK ¥ HopsnKe paboTsl GpakepakHOi! KOMHCCHH?
| A) ma ‘ 7
B) Her
8 . | Or Beex nm maprwit TPUTOTOBACHHbIX Bulko CHHMaeTCH 6pa1<epa>f<°
o el T 2 Z
B) ner _ o % .
9 BoisBnismics v pakrsr e HOTycKa K. peanusaupm 64001 M APOmYKTOB fo pe3ynbratam paboThl
OpakepaxHol komHccHH (3a TICPHOJL HE MeHee Mecsua)?
A) na
| B)mer -+
10 | Cosnansl mm ycnosus S OPraHM3alidM [HTaHHs ACTER ¢ ydeToM ocoGeHHocTeH 3[0POBbS
(caxapHbiit Jma6eT THIEBbIE aIeprun)? ; :
A)na 7L
B) mer
11 | Mposonwres Y6opka nomelnenui mocsie kaxaoro TIpHEMa ITATHH?
A) na £
B) ner
12 | KagecTsenno HpoBenenHa y6op|<a NOMCIIEHUHN 115 NPHEMA MHLLM Ha MOMOHT paboThi KOMMCCHI?
' A) na = o g = p
B) rer e
13

It A) fa

B) wer




- Cosnambl 11 yenosus

[PABIII JIMSHON rUrieHbl?

A) na

'B) Her’
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BLIABJISUTHCE JT 3aMeYanua K coﬁmoneﬂmo IETEMH [IPaBUJI nmﬂon TUTHEeHb!?

A) na

B) mer
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BBIABIIAIACE JIH [IPA CPABHEHMH peaﬂnzyeMoro MEHIO 'C ymepmzxeﬂmm MeHIO (barmﬂ HCKITIOUYEHHUS
OTHENBHBIX GO 3 Memo? L

A)pa

B) ner

17

Hmen s GaxTsl BBIZAYH A€TAM OCTHIBLLGH: nuum"

A) na

B) Her
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